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request of a self-governance tribe, the
Bureau of Reclamation determines to be
eligible under either sections 403(b)(2)
or 403(c) of the Act. Tribes with an
interest in such potential agreements are
encouraged to begin such discussions.

The Bureau of Reclamation operates a
wide range of water resource
management projects for hydroelectric
power generation, municipal and
industrial water supplies, flood control,
outdoor recreation, enhancement of fish
and wildlife habitats, and research.
Most of the Bureau of Reclamation’s
activities involve construction,
operation and maintenance, and
management of water resources projects
and associated facilities. Components of
the following water resource
management and construction projects
may be eligible for inclusion in a self-
governance funding agreement.

1. Klamath Project, California and
Oregon.

2. Trinity River Restoration Project,
California and Oregon.

3. Central Arizona Project, Arizona
and New Mexico.

4. Drought Relief, 17 Reclamation
States.

5. Rocky Boy’s/North Central
Montana Regional Water System,
Montana.

6. Indian Water Rights Settlement
Projects, as Congressionally authorized.

For questions regarding self-
governance contact Mr. Richard Ives,
Director, Native American and
International Affairs Office, Bureau of
Reclamation, 1849 C Street, NW., MS—
7069-MIB, Washington, DC 20240,
telephone 202-513-0625, fax 202—513—
0311.

III. Programmatic Targets

During Fiscal Year 2007, upon request
of a self-governance tribe, the Bureau of
Reclamation will negotiate funding
agreements for its eligible programs
beyond those already negotiated.

Dated: February 21, 2007.
Mark Limbaugh,
Assistant Secretary—Water and Science.
[FR Doc. 07-1323 Filed 3—16—-07; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1103-0018]

Justice Management Division; Agency
Information Collection Activities;
Proposed Collection: Common
Request

ACTION: 60-Day notice of information
collection under review: extension of
previously approved collection;

Department of Justice procurement
blanket clearance.

The Department of Justice, Justice
Management Division, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted
until May 18, 2007.

Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time should be directed to
Larry Silvis (phone number and address
listed below). If you have additional
comments, suggestions, or need a copy
of the proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Larry Silvis, (202) 616—3754,
Management and Planning Staff, Room
1400, National Place Building, 1331
Pennsylvania Avenue, NW., Wash., DC
20530. Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information Collection

—Type of information collection:
Extension of Current Collection.

—The title of the form/collection:
Department of Justice Procurement
Blanket Clearance.

—The agency form number, if any,
and applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Procurement Solicitation Documents,
Justice Management Division,
Department of Justice.

—Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract.

Primary: Commercial organizations
and individuals who voluntarily submit
offers and bids to compete for contract
awards to provide supplies and services
required by the Government. All work
statements and pricing data are required
to evaluate the contractors bid or
proposal.

—An estimate of the total number of
respondents and the amount of time for
an average respondent to respond: 5,996
respondents, 20 hours average response
time.

—An estimate of the total public
burden (in hours) associated with this
collection: 119,920 hours annually.

If additional information is required
contact: Ms. Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: March 13, 2007.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. E7—4906 Filed 3—16-07; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FB-P

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training
Administration

[TA-W-61,034, TA-W-61,034A, TA-W-
61,034B]

American Identity, Inc., Orange City,
IA; American ldentity, Inc., Hawarden,
IA; and American Identity, Inc., Marcus,
IA; Notice of Termination of
Investigation

Pursuant to Section 221 of the Trade
Act of 1974, an investigation was
initiated on February 27, 2007 in
response to a petition filed by a
company official on behalf of workers at
American Identity, Inc., Orange City,
Towa (TA-W-61,034); Hawarden, Iowa
(TA-W-61,034A) and Marcus, Iowa
(TA-W—-61,034B).

The petitioner has requested that the
petition be withdrawn. Consequently,
the investigation has been terminated.
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